

东昌府区建设路小学举行第五届国际象棋校园赛

记者 李军 通讯员 王金峰
姜晓 王亚迪 李琳琳 孙茹鑫

国际象棋是一项非常有益的智力运动,是一项能培养孩子思维能力的高尚运动。为了传承学校优秀文化,提高学生的核心素养,5月15日,建设路小学举行了以“奔跑吧少年”为主题的第五届国际象棋校园赛。

副校长王华致开幕词,他肯定了国际象棋对孩子身心发展的好处,并希望孩子们在下棋的过程中提高的不仅是棋的技能,更是勇于面对挫折,战胜困难的勇气和信心。随后裁判长和学生代表宣誓,确保本次比赛的公平公正。

一年级的全体学生和二到六年级的10名精英选手,共205人参加本次比赛。小选手们年龄虽小,但稚嫩的脸庞充满了思考,写满了镇定。举棋落棋皆小心翼翼,他们使出浑身解数,排兵布阵,斗智斗勇,小



棋手展现大棋艺,现场气氛紧张而热烈。

经过激烈的角逐,一年级每班男女各前八名胜出,王华为胜出选手和二到六年级的精英组颁发了奖状,并为一年级颁发了团

体组织奖。

通过本次比赛,孩子们切磋棋艺,增进了交流,互相取长补短,积累了经验,同时提升了思维和品质,也展现了建设路小学学子蓬勃向上的精神风貌。

东昌府区斗虎屯镇中学开展急救知识培训活动

为了增强学校师生自救互救的意识和能力,保障师生的生命安全和身体健康,促进平安校园、和谐校园的建设,5月15日下午,斗虎屯镇中心卫生院走进斗虎屯镇中学,为学校的老师和同学们进行了应急救护培训。主要培训内容心肺复苏、气道异物堵塞急救和常见急症及意外伤害等急救技术。

中心卫生院的老师深入浅出地讲解了急救相关知识,主要包括红十字运动相关知识、救护概论、心肺复苏、自动体外除颤器、气道异物堵塞急救、常见急症及意外伤害和创伤救护七个方面。随后,同学们分组练习,学习气道异物梗阻、心肺复苏、AED操作和创伤救护。

通过培训,老师和同学们初步掌握了急救、自救、互救的技能和关键性的救助实际操作,对学校师生安全和保障生命健康起到了重要作用,同时提升了同学们对生命的敬畏感和主动施援的社会责任感。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

编辑:李璇 组版:李璇

东昌府区沙镇朱台小学幼儿园开展安全演练活动

为了进一步增强家长和教师的安全教育能力,提高幼儿的安全防范意识和自我保护能力,避免拐骗幼儿和伤害幼儿人身安全的事故发生,东昌府区沙镇朱台小学幼儿园于2023年5月10日上午开展《防拐防骗,为爱护航》安全演练活动。

孩子们在活动场地自由游戏时,扮演“骗子”的陌生老师偷偷走到孩子们周围,随机找出测试对象来开展演习活动。他们拿出好吃的糖果来吸引孩子的注意,在取得孩子的信任之后,以带孩子出去买吃的为由将孩子带出去。在整个测试过程中,小朋友当时就吃了陌生人给的东西,随后小朋友跟

着陌生老师一起往外走,但是走到园门处,小朋友意识到了不对,立即跑回滑梯处继续游戏并告诉了老师。最后,各班教师在班级通过故事、动画片,对幼儿进行防拐防骗教育。

此次“防拐骗”安全演练活动的意义要大于普通的说教,使孩子们亲身体验了一次被“骗”的经历,强化了安全意识。同时也敲响了安全教育的警钟,广大教职员应更加切实做好幼儿的安全教育,让幼儿掌握一些基本的防拐骗知识和被拐骗之后的自我解救方法,加强幼儿的自我保护能力和自救能力。

(记者 张丽娜 通讯员 王晓倩 房多振)

东昌府区广平镇中心小学举行师生规范书写大赛

为弘扬中华优秀文化,感受汉字的文化魅力,进一步承载汉字精髓,提高学生汉字书写能力和应用能力,3月29日,广平镇中心小学举办了全体师生规范书写大赛。

书写是学校师生常抓不懈的常规工作。作为教师,肩负着重任,更应该以身作则,加强自己的书写能力。老师的一笔一

划承载着使命,字里行间传达着敬业,书写着中小学老师的责任与担当。

写字时,同学们全神贯注于汉字的聆听和书写,一丝不苟,点横撇捺,工整美观,尽显笔锋,表现出了广平镇中心小学学子对书写的热爱。

(记者 李军 通讯员 王占敬)